Call for Paper
Internationale Fachkonferenz: Rationalität in der islamischen Theologie in der Post-Klassischen Periode (1200-1900)
28-29.09.2022
Als Fortsetzung der zwei Konferenzen über die Rationalität in der Islamischen Theologie in der klassischen Periode (2015) und in der Moderne (2017) veranstaltet Prof. Maha El-Kaisy-Friemuth, Inhaberin des Lehrstuhls für Islamisch-Religiöse Studien mit praktischem Schwerpunkt und Kalāmwissenschaft der Friedrich-Alexander-Universität Erlangen-Nürnberg (FAU) die internationale Fachkonferenz “Rationalität in der islamischen Theologie: Die postklassische Periode (1200-1900)” in der Zeit von 28.09.2022 zu 29.09.2022.
Die Bedeutung der postklassischen Periode ist nicht zu unterschätzen, da sie eine Brücke zwischen der klassischen und der modernen Periode der islamischen Theologie bildet. Daher befasst sich die Konferenz mit den rationalen Aspekten in den verschiedensten islamischen Wissensbereichen und mit der Interdisziplinarität in diesen Bereichen in der postklassischen Periode. 
Wir würden uns sehr freuen, wenn wir Sie für diese Konferenz als ReferentIn mit einem Vortrag zu der oben genannten Thematik gewinnen könnten. Weitere Informationen zu der Konferenz finden Sie in dem Konzept (Siehe PDF). Wir bitten Sie darum, uns bis zum 08.07.2022 ein Abstract im Umfang von 200-300 Wörtern zu an Muhammed Ragab (muhd.ahmed@fau.de) schicken.
In Erwartung Ihrer Rückmeldung verbleiben wir mit freundlichen Grüßen,

